

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Стихи последние аккорды музыки, медленно закрывается театральный занавес... Но еще долго звучат благодарные аплодисменты зрителей. Артистов вновь и вновь вызывают на сцену. Петрозаводский государственный музыкальный театр показал горьковчанам последний спектакль, и они тепло прощаются с творческим коллективом.

Это уже не первый приезд петрозаводцев в наш город. Сейчас они показали полюбившимся горьковчанам спектакли «Роз-Мари», «Цыганский барон» и другие, а также и новые работы: музыкальную комедию «Проделки Ханумы» и оперетту «Верю в любовь», которые также тепло были приняты зрителями.

Порадовала новая встреча с мастерами театра — известными артистами И. С. Гридчиной, Р. Л. Сабировой,

В. П. Красильниковым, З. Н. Эстриным, П. А. Паровищиком. С удовольствием познакомились горьковчане с молодыми солистами В. А. Матвеевой и А. Я. Кулиевым.

Более 50 тысяч горьковчан побывали на спектаклях этого театра. Его артисты выезжали на автозавод и в Сормово, давали спектакли во Дворце культуры имени В. И. Ленина.

Нынешний сезон знаменателен для театра — в этом году он отмечает свой двадцатилетний юбилей.

— Встречи с горьковскими зрителями всегда приятны, — говорят артисты. — Не случайно мы приезжаем в Горький уже в шестой раз и, надеемся, не в последний.

Сегодня горьковчане прощаются с петрозаводцами. Артисты из Карелии теперь отправляются на гастроли в Свердловск.

Н. ЕЧМАЕВА.